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Ata da 19º (décima nona) Sessão ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 
Ordinário, da 20º (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado 
do Espírito Santo, realizada no dia 07 de junho de 2022, na sede do Legislativo, 
situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presidência do 
Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a 
presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Helvécio, Alquimar Ferreira da 
Silva, Erasto da Costa Rocha, Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio 
César Ferreira de Magalhães, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques e 
Renildo Nascimento Peçanha. A Sessão teve início com a leitura da Bíblia. 
MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 62/2022. Ementa: INDICO ao 
Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, que juntamente de seu mui digno 
Secretário Municipal de Obras realize de forma urgente convênio com a Câmara 
Municipal de Itapemirim, por meio de cooperação técnica e financeira, a fim de 
viabilizar a realização obras de reparos, manutenção estrutural e ampliação do espaço 
físico da CMI, para fins de atendimento ao interesse público neste Município. Autoria: 
Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. Indicação Nº 63/2022. Ementa: Reforma 
geral do Estádio Municipal “Edgar Marvila”, em Campo Acima, neste Município. 
Vereador: Estevão Silva Machado. Indicação Nº 64/2022. Ementa: Construção de 
novas instalações para Creche Municipal “Nassiria dos Santos Silva”, na localidade 
de Campo Acima, neste município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. 
Indicação Nº 65/2022. Ementa: Reforma da Praça “Jonaelson Nunes Pereira”, na 
localidade de Campo Acima, neste Município. Autoria: Estevão Silva Machado. 
Indicação Nº 66/2022. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, em 
exercicio, José de Oliveira Lima, que interceda junto a Secretaria Municipal de Obras 
e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboração de projeto, a fim de que seja 
feita aplicação de biomanta (manta ecológica de contenção de encosta), como serviço 
de prevenção no barranco atrás do campo de futebol e a colocação de um guarda 
corpo, na localidade de Campo Acima, neste Município. Autoria: Vereador Erasto da 
Costa Rocha. Indicação Nº 67/2022. Ementa: INDICO ao Chefe do Executivo 
Municipal, Secretaria de Educação e ao setor competente, efetuar a construção de 
uma Nova Escola em Graúna destinada a Pré-Escolar e Ensino Fundamental, na área 
de propriedade da Prefeitura Municipal de Itapemirim. Autoria: Vereador Paulo 
Sérgio de Toledo Costa. Projeto de Lei Nº 30/2022. Ementa: Dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2023, e dá outras 
providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Após passou para o PEQUENO 
EXPEDIENTE: Vereador Estevão Silva Machado: Cumprimentou a todos, 
parabenizou a democracia, comentou sobre a nova eleição em Itapemirim fora de 
época considerada atípica para o município, que correu tudo bem: mencionou a 
indicação da reforma do Campo Estádio Edgar Marvila em Campo Acima de sua 
autoria que foi construída em regime de mutirão, pois na época não teve apoio político 
de quem administrava o município e não tinham uma área de laser para 4 
esportes e em regime de mutirão com a comunidade fizeram algo inédito naquela 
época que foi construir um estádio de futebol com alambrado, arquibancada, túnel 
subterrâneo que na época foi uma novidade e na gestão da Prefeita Norma Ayub 
conseguiram municipalizar o estádio para conseguirem recursos público, pois a 
comunidade não tinha condições de arcar com as despesas do estádio que se f 
encontra acabado pela falta de um representante na comunidade, mas estão de volta 
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e com o apoio dos demais vereadores e do prefeito que irá assumir, irão resgatar tudo 
aquilo que foi perdido como a reforma do estádio. Vereador Antônio Carlos Helvécio: 

Cumprimentou a todos, agradeceu aos vereadores pelo carinho e respeito que sempre 
tiveram por ele, passaram por um periodo eleitoreiro, mas acabou e vida que segue, 

e independente de qualquer coisa viveram a democracia, pois ganharam nas urnas e 

precisa ser respeitado por ser direito da maioria que venceram, disse que estar para 

somar, ajudar o andamento e crescimento do município desde que caminhem no trilho 

e não venham tomar outro rumo, porquanto até o momento que estiverem certas irá 
ajudar, apoiar e esperam que o município cresça em paz e harmonia com a Câmara 

e o Executivo trabalhando juntos para o bem estar de todos e não de si próprio, se for 
para caminharem juntos estará sempre presente. Após passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE: Vereador Estevão Silva Machado: Dispensou a fala. Vereador 
Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa: Cumprimentou a todos, desejou ao 
prefeito eleito Antônio Rocha que tenha a orientação de Deus para conduzir o 
município, é o que todos esperam apesar de terem divergências por divisões políticas 

partidárias, mas a democracia conforme foi dita pelos vereadores foi exercida, 
agradeceu a justiça eleitoral por ter exercido todo o processo eleitoral que não deve 

ter sido fácil em tão pouco tempo organizar uma eleição e finalizar no dia 05 de junho 
de 2022 com o prefeito eleito e desejou que Deus continue abençoando toda sua 
equipe e secretariado que irá entrar para o municipio continuar crescendo e as l 

políticas públicas voltada para o povo e aquele que mais precisa; mencionou sobre 
uma indicação de sua autoria da construção de uma Escola Infantil e Ensino (É 

  

Fundamental na Graúna e fez um apelo ao Executivo Municipal e junto com os demais 
vereadores abraçarem essa causa e assumirem esse compromisso na área da 
Educação. Após deu continuidade com a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 25/2022. 
Ementa: Dispõe sobre denominação de (sala) secretaria da câmara municipal de 
Itapemirim. Autoria: Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa e outro 
O Projeto já foi dado a devida publicidade com 12 votação, seguiu em 22 discussão. 
Vereador Antônio Carlos Helvécio. Disse ter tido o privilégio de conhecer a servidora 
Maria da Penha Brazil apesar de ter trabalhado pouco com a mesma e o projeto tem 
todo seu apoio, carinho e homenagem merecida; o projeto seguiu em 2º votação 
sendo aprovado. Projeto de Lei Nº 27/2022. Ementa: disciplina a concessão de 

auxílio-alimentação aos servidores ativos (efetivos e comissionados) da Câmara 
Municipal de Itapemirim e dá outras providências. Autoria: Vereador Presidente 
Paulo Sérgio de Toledo Costa. O Projeto já foi dado a devida publicidade com 
aprovação na 1º discussão e votação na sessão anterior, retornando para a pauta da 

presente sessão em 2º discussão. Vereador Júlio César Magalhães: Cumprimento 
a todos, disse ter tido uma certa preocupação com a referida proposta na questão de 
estourarem na lei de responsabilidade fiscal que estava próxima de 70%, mas 
conforme informação não sai do orçamento que é disponível para a Câmara. 
Vereador Presidente Paulo Sérgio: Respondeu que o auxílio alimentação não incid 
na lei de responsabilidade fiscal, embora tenha o impacto financeiro na Câmara, tem 
que ter a declaração do ordenador de despesa e do contador para informar e ficar 
registrado no projeto que a Câmara tem orçamento para arcar com o custo do vale f 
refeição. O projeto acima citado foi aprovado em 2º votação. Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica. Nº 02/2022. Ementa: dispõe sobre modificação do dia da sessão 
ordinária da câmara municipal de Itapemirim, alterando parte do parágrafo 1º do art. 
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19 da lei orgânica do município de Itapemirim. Autoria: Vereadores Paulo Sérgio de 
Toledo Costa, João Bechara Netto e Lucimar Alves Soares. O Projeto foi dado a 
devida publicidade com aprovação na 1º discussão e votação, retornando para a pauta 
da presente sessão em 2º discussão e 2º votação sendo aprovado. Após foram 
apresentadas 03 atas já lidas e assinadas pela maioria dos vereadores: Ata da 11º 
sessão ordinária realizada no dia 12 de abril de 2022, ata da 12º sessão ordinária 
realizada no dia 19 de abril de 2022 e ata da 13º sessão ordinária realizada no dia 
26 de abril de 2022 seguiram para apreciação do plenário sendo aprovadas à 
unanimidade. Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa parabenizou o 
vereador Antônio Carlos Helvécio pela garra e determinação como candidato a vice- 
prefeito e desejou que Deus continuasse abençoando, agradeceu a equipe de apoio, 
a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus 
encerrada a presente sessão. 

    

  

  

Paulo Sérgi oledo Costa João Bechara Netto 
Presi Vice-Presidente 
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